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Πυλαιώτικα 2025: Τριήμερο γιορτής και παράδοσης
στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο

Η Δημοτική Κοινότητα Πυλαίας ετοιμάζεται
για μια ακόμη χρονιά να φιλοξενήσει το
φεστιβάλ «Πυλαιώτικα», στο πλαίσιο του
εορτασμού του πολιούχου της περιοχής,
Προφήτη Ηλία του Θεσβίτου. Όπως κάθε
καλοκαίρι, έτσι και φέτος, η Αντιδημαρχία
Πολιτισμού & Τουρισμού του 

 –  απευθύνει πρόσκληση σε κατοίκους και επισκέπτες να
συμμετάσχουν σε ένα μοναδικό πολιτιστικό ταξίδι, γεμάτο μουσική,
παράδοση και γιορτινή διάθεση, στον ιστορικό χώρο του Πέτρινου
Πολιτιστικού Κέντρου της Πυλαίας. Πρόκειται για έναν θεσμό που,
εστιάζοντας στη μνήμη, τη μουσική και την αίσθηση κοινότητας, έχει
καθιερωθεί ως ένα από τα πιο σημαντικά καλοκαιρινά γεγονότα της περιοχής.
Οι τριήμερες εκδηλώσεις, που θα λάβουν χώρα από τις 18 έως τις 20 Ιουλίου,
συνδυάζουν την παραδοσιακή μουσική με τη σύγχρονη καλλιτεχνική
έκφραση, αναδεικνύοντας τον πολιτισμό που αναπτύχθηκε μέσα από τις
προσφυγικές καταβολές και συνεχίζει να εξελίσσεται με νέες αγαπημένες
μελωδίες της ελληνικής μουσικής σκηνής. Το φεστιβάλ κλείνει με μια ιδιαίτερα
γλυκιά και νοσταλγική πινελιά, καθώς οι γυναίκες του 1ου ΚΑΠΗ Πυλαίας θα
προσφέρουν παραδοσιακό Ατζέμ πιλάφι, τιμώντας έτσι τις γεύσεις της
προσφυγικής κουζίνας και αναδεικνύοντας τη σημαντική συμβολή των
γυναικών της τρίτης ηλικίας στη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς. «Ο
εορτασμός του Προφήτη Ηλία αποτελεί για την Πυλαία μας ένα σταθερό και
ζωντανό σημείο αναφοράς. Τα «Πυλαιώτικα» δεν είναι μόνο μια μεγάλη
γιορτή της Ορθοδοξίας, αλλά και μια σημαντική πολιτιστική εκδήλωση. Μέσω
αυτών των εορταστικών εκδηλώσεων, ο δήμος μας τιμά τόσο τη μνήμη του
Αγίου όσο και την ιστορική ταυτότητα της περιοχής μας. Πρόκειται για μια
γέφυρα ανάμεσα στις παραδόσεις μας και το παρόν. Σας καλούμε να ζήσετε
μαζί μας ένα τριήμερο γεμάτο μουσική, χορό και παράδοση, με αγαπημένες
μελωδίες από τη Μικρά Ασία και τη σύγχρονη Ελλάδα, ζωντανεμένες από
καταξιωμένους μουσικούς και χορευτικά συγκροτήματα», δήλωσε ο
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